



# Szakmai beszámoló

Közösségi SzínTér

NTP-SZTG-15-0021



## **Pályázatunk célkitűzése**

Egyik legfontosabb célkitűzésünk, hogy a pályázatban részt vevő tehetséges fiatalok tanulják meg szakmunkásként is alkalmazni azokat az eljárásokat és technológiákat, melyekre a képzőművészet lehetőséget ad. Bővítettük szaktudásuk annak érdekében, hogy lépést tudjanak tartani a növekvő szakmai igényekkel, melyet főként a festő szakmás diákok kamatoztathatnak.

Tevékenységeink során hasznos ismeretekkel gazdagodtak a belső tér igényes kialakításával kapcsolatban: látványtervezés, kompozíció, térbeliség illúziójának keltése, színek alkalmazása, művészeti és ipari technikák elsajátítása (szénrajz, alapozás, dombormű glettelessel, fotóvázlat, diszperziós színkeverés és falfestés, murália, festékszórás, sziluett vágás, falkép fixálás).

Az új Közösségi SzínTér belső dizájnjának kialakítása lehetőséget biztosított az új eszközök megismerésére is: airbrush festékszóró, Silhouette Cameo digitális vágógép. Tehetségüket, kreativitásukat, szakma iránti elhivatottságukat bizonyítják a tárgyiasult alkotások: nagyméretű falfestmény és dekoráció, munkafolyamatról készült fotók.

Másik fontos célkitűzésünk elérése pedig a pályázati programban résztvevők diákok megismerése és kulcsfontosságú kompetenciáik fejlesztése.

A bemeneti mérés értékelésünk kimutatta, hogy a résztvevők gyengesége: a tudásszerző és személyes kompetenciák, erőssége: a társas kompetenciákban rejlik. A fejlesztés eredményeként ez az arány a program végén megváltozott, és sikerült a tudásszerző és személyes kompetenciák terén is fejlődést elérnünk.

A tudásszerző képességcsoport terén pozitív fejlődést mutatott: az összefüggés kezelő képesség, a problémamegoldás, és az alkotóképesség. A személyes kompetenciák részéről pedig: a felelősségtudat, önfejlesztés, elkötelezettség és kitartás fejlesztése bizonyult eredményesnek.

Reméljük, hogy az új Közösségi SzínTér tovább formálja a kollégisták ízlésvilágát, fejleszti környezeti kultúrájuk, és hogy az elkészült dekoráció további kreatív tevékenységre inspirálja a szemlélőket.

## **Pályázati támogatással létrehozott tárgyiasult alkotások**

A pályázati program keretén belül megalakult alkotóműhely tárgyiasult alkotásai közül központi szerepet kap a Kollégiumi SzínTér falfelületét díszítő nagyméretű falfestmény. A falkép már a kezdeti munkálatok során is meghatározó volt számunkra, elkészülte után pedig a kollégium szerves részévé vált. Nemcsak esztétikai szempontból különleges és kiemelkedő, hanem a benne rejlő mögöttes üzenettartalom is: merjünk nagyot álmodni és váltsuk valóra elképzeléseinket, közös összefogással és kitartással elérhetjük céljainkat, igényeljük a kulturált és ízléses környezetet, vigyázunk és becsüljük egymás munkáját, befogadjuk az inspiratív új ötleteket, tehetségünket másoknak is megmutatjuk.

A program résztvevői megtapasztalhatták milyen érzés valami fontos dolognak a részese lenni, és büszkéek lehetnek magukra, amiért maradandó értéket állíthattak a kollégium lakói számára.

Elszánt és lelkes munkájukat egy fotókiállítás keretein belül mutattuk be, mely méltó zárása volt az alkotóműhely tagjainak.

## **Kiegészítő tevékenység megvalósulása**

A kiegészítendő tevékenységek közül a bentlakásos, 3 napos tehetséggondozó szaktábor megvalósítását részesítettem előnyben, mivel elegendő időt biztosított a komplex programsorozat befejező szakaszának megszakítás nélküli kivitelezéshez, és lehetőséget adott egy alkotói műhely jövőbeli megalapozásához. A Közösségi SzínTér festészeti folyamatának kivitelezése során együttműködőek és toleránsak voltunk egymással. Az előre eltervezett és

megbeszélte feladatainkat lépésről-lépésre valósítottuk meg és segítséget nyújtottunk egymásnak, amikor szükség volt rá.

A szabadidős programok is hasznosnak bizonyultak, mivel a városi körséta és a kiállítás megtekintése során még inkább megismerhettük egymást. A közös célok, új élmények, és eredmények közelebb hoztak minket egymáshoz.

Sikeres munkánkat mi sem igazolja jobban, mint hogy a program résztvevői büszkén mutatják a falképen található alkotásaikat és már a kollégiumi dekorálás folytatásán és további alkotások megvalósításán gondolkodnak.

Néhány kép a pályázat megvalósulásáról:







